Student Responses (left, n=52) and Faculty Responses (right, n=21)
to Survey Questions on Student Affairs

1.1am able to communicate orally in an
effective manner.

1. What percentage of CTAHR seniors
approaching graduation are able to

60 communicate orally in an effective manner?
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2. | have competent analytical and problem 2, \{Vhat percentage of CTAHR seniors app.roaching
lving skills graduation are able to analyze and solve practical problems
so g . typically encountered in the professional workforce?
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3. 1am able to interact with others effectively
and appropriately.
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3. What percentage of CTAHR seniors
approaching graduation are able to interact
with others effectively and appropriately?
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4. | have applied my learning in real world 4. What percentage of CTAHR seniors
situations. approaching graduation have sought real-world

= learning experiences?
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5. 1 have had cultural experiences that have 5. What percentage of CTAHR seniors approaching
increased my global perspective. graduation have sought experiences that increase their
global perspective?
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